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Άµεση απόσυρση του σχεδίου νόµου  

«∆απάνες µετακινούµενων εντός και εκτός επικράτειας» 

 

Στην ∆ηµόσια ∆ιοίκηση τα τελευταία χρόνια εφαρµόσθηκαν οι πιο βάρβαρες 

πολιτικές µε αποτέλεσµα τον οικονοµικό και ηθικό στραγγαλισµό των εργαζοµένων 

και την απαξίωση των δηµοσίων δοµών. Αυτές οι πολιτικές καταδικάσθηκαν και η 

απαίτηση για ΕΛΠΙ∆Α και ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ  αποτελεί το κυρίαρχο πολιτικό ζητούµενο. 

 Ο χώρος της εργασίας που στα χρόνια της επιβολής των µνηµονιακών 

πολιτικών διαλύθηκε σήµερα απαιτεί τουλάχιστον σεβασµό. ∆υστυχώς η ενέργεια 

της κυβέρνησης να προχωρήσει µονοµερώς χωρίς διάλογο µε τους ενδιαφερόµενους 

συνδικαλιστικούς φορείς στην αιφνιδιαστική και προσχηµατική διαβούλευση µέσω 

του open.gov  του νοµοσχεδίου που αφορά τις «∆απάνες µετακινούµενων εντός 

και εκτός επικράτειας» διαψεύδει τις προσδοκίες µας. Επίσης ο χρόνος επιλογής 

και η διάρκεια της διαβούλευσης µας απογοητεύει ακόµα περισσότερο.  

 Η φιλοσοφία και η λογική του υπόψη νοµοσχεδίου είναι προκλητική, µηδενίζει  

και γελοιοποιεί το παραγόµενο έργο των δηµόσιων υπαλλήλων και δηλώνει την 

άγνοια των εµπνευστών του για τον τρόπο λειτουργίας της δηµόσιας διοίκησης. 

Επίσης είναι ξεκάθαρο ότι το κίνητρο των εµπνευστών του δεν είναι ο 

εξορθολογισµός, ο εκσυγχρονισµός και η αντιµετώπιση των  ενδεχόµενων 

στρεβλώσεων που υπάρχουν στο υφιστάµενο νοµοθετικό πλαίσιο αλλά η ακόµα 

µεγαλύτερη αφαίµαξη των εισοδηµάτων των εργαζοµένων, η συνέχιση δηλαδή των 

µνηµονιακών πολιτικών που πρόσφατα καταδίκασε η πλειοψηφία του ελληνικού 

λαού.  

• Καλούµε την κυβέρνηση να προχωρήσει άµεσα στην απόσυρση του 

αιφνιδιαστικού σχετικού νοµοσχεδίου και να προχωρήσει στην ανάπτυξη 



πολιτικών που θα αποκαθιστούν τα χαµένα εισοδήµατα και την αξιοπρέπεια 

των υπαλλήλων.  

• Καλούµε την κυβέρνηση να σεβαστεί τις δηµοκρατικές διαδικασίες και τον 

διάλογο και να αποκηρύξει τις προσχηµατικές µεθοδεύσεις. 

• Καλούµε την κυβέρνηση να αναλογισθεί τις συνέπειες από την ενδεχόµενη 

εφαρµογή του στα έργα υποδοµής και στην αναπτυξιακή προοπτική, στον 

πρωτογενή τοµέα και τις εξαγωγές, στους περιβαλλοντικούς και υγειονοµικούς 

ελέγχους. 

 

 


